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آگهی تجدید مناقصه تامین نیروی خدماتی 

1- مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسامی واحد بین‌المللی 

کیش- آدرس: جزیره کیش، میدان ماشه، دانشگاه آزاد اسامی 

ـــوع  ـــن: 07644422720. 2- موض ـــش. تلف ـــی کی ـــد بین‌الملل واح

مناقصه: تامین نیروی خدماتی جهت نظافت و نگهداری محوطه 

و کلیه ساختمان‌های دانشگاه آزاد اسامی واحد بین‌المللی 

کیش. 3- مبلغ و نوع تضمین: مبلغ صد میلیون ریال واریزی 

وجه نقد به شماره حساب 0108350835002 بانک ملی به 

نام دانشگاه آزاد اسامی واحد بین‌المللی کیش یا ضمانت‌نامه 

ـــک  ـــناد: ی ـــروش اس ـــت ف ـــاه. 4- قیم ـــل 3 م ـــار حداق ـــا اعتب ـــی ب بانک

میلیون ریال از طریق واریز به حساب 0108350835002

ـــخ انتشار  5- مهلت فروش و عودت اسناد: 10روز کاری از تاری

ـــه  ـــلیم اوراق: دبیرخان ـــی و تس ـــت آگه ـــل دریاف ـــد.  6- مح می‌باش

دانشگاه آزاد اسامی واحد بین‌المللی کیش . 7- هزینه درج 

ـــذار در رد  ـــد.  8- مناقصه‌گ ـــه می‌باش ـــده مناقص ـــده برن ـــه عه ـــی ب آگه

یا قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد.  9- شرکت باید صلاحیت 

ـــد.  ـــته باش ـــام کار داش ـــت انج جه

10- سایر شرایط، مطابق با اسناد مناقصه می‌باشد. 11- محل 

ـــی  ـــد بین‌الملل ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــه، دانش ـــوع مناقص ـــام موض انج

کیش می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب زری فیروزکاه فرزند قادر به شماره شناسنامه 4114 صادره از تهران 
در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته الهیات و معارف اسلامی )فقه و مبانی حقوق اسلامی( صادره از واحد 
دانشگاهی کرج با شماره 1/63785 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن 

و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی اشرفی فرزند محمدحسین شماره ملی 2122695706 صادره 
از گرگان در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته عمران صادره از واحد دانشگاهی گرگان به شماره 
ثبت 2979975به تاریخ 96/11/29 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. لذا از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرگان به نشانی گرگان: بزرگراه شهید کلانتری 
– خیابان دانشگاه آزاد اسلامی- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی گرگان کد پستی 4914739975 اداره 

امور دانش‌آموختگان ارسال نماید. 

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب مهرنوش چمن‌آرا فرزند محمدرضا به شناسنامه شماره 
1050482093 در مقطع کارشناسی رشته مدیریت دولتی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد ساوه به نشانی: استان مرکزی-شهرستان ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک- دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه-صندوق پستی39187-366 ارسال نماید. 

سند خودرو‌ ام‌وی‌ام مدل 96 به رنگ سفید روغنی به شماره موتور MVM484FCAFG006625 و 
به شماره شاسی NATGCARK5H1006678 و به شماره پلاک 14- 229 ن 69 مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب رقیه سیفی فرزند سهراب به شماره شناسنامه 146 صادره از جیرفت در 
مقطع کاردانی رشته تربیت‌بدنی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره....... 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد جیرفت به نشانی جیرفت- خیابان دانشجو- دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب هاجر شریفی‌نیا فرزند عباس به شماره شناسنامه 7451 صادره از جیرفت 
در مقطع کارشناسی رشته تربیت‌بدنی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره....... 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد جیرفت به نشانی جیرفت- خیابان دانشجو- دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب غفار امیری‌میجانی فرزند اسلام به شماره شناسنامه 358 صادره از 
جیرفت در مقطع کارشناسی رشته تربیت‌بدنی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت 
با شماره...... مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت- خیابان دانشجو- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

جیرفت ارسال نماید. 

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد بافت در نظر دارد نسبت به خرید یک‌دستگاه فلت پنل دتکتور دامی بخش رادیولوژی از طریق مناقصه اقدام نماید. لذا از 

کلیه فروشندگان و نمایندگی‌های معتبر دعوت به عمل می‌آید حداکثر ظرف مدت 10 روز از تاریخ درج آگهی جهت دریافت اسناد مناقصه به نشانی بافت 

-بلوار دانشگاه-دانشگاه آزاد اسلامی ساختمان اداری به مدیراداری )شماره تماس جهت هماهنگی 03442426671-09133456616 (و یا به سایت 

دانشگاه به آدرس. iaubaft.ac.ir - اطلاعیه آگهی مناقصه مراجعه نمایند. بدیهی است دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه درج 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافتآگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود. 

آگهی مناقصهنوبت دوم
دستگاه مناقصه‌گذار:  دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 

موضوع مناقصه:  سرویس ایاب و ذهاب کارکنان مجتمع دانشگاهی 

ولایت )سوهانک(. مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه 

و دریافت اسناد:  از تاریخ 99/12/12 لغایت 99/12/25 

بابت دریافت اسناد به سایت یا حضورا به آدرس زیر مراجعه فرمایید: 

 http://financial.iauctb.ac.ir/fa/page/1076/ مناقصه

تهران- بزرگراه ارتش- خیابان سوهانی )سوهانک(- دانشگاه آزاد اسلامی 

تهران مرکز- ساختمان ستادی )ولایت 7( طبقه ششم - اداره کمیسیون 

معاملات. جهت کسب اطلاعات بیشتر با کارشناس فنی با شماره‌های 

73681291 و 22481721 تماس حاصل فرمایید. 

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 99/12/25 

مدارک موردنیاز در زمان تحویل پاکات: فیش واریزی بابت 

خرید اسناد مناقصه به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب شماره 

0110011472006 بانک ملی شعبه قنات کوثر )غیرقابل استرداد(

محل تحویل و عودت پاکات مناقصه: تهران- بزرگراه ارتش- خیابان 

سوهانی )سوهانک(- دانشگاه آزاد اسامی تهران مرکز- ساختمان 

ستادی )ولایت 7(- طبقه هشتم- اداره حراست- )پاکت‌ها به صورت 

لاک و مهر تحویل گردد(

دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه 

آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

نوبت اول

    پول حراج دورهمی به حساب هلال‌احمر واریز شد

ــیم در  ــبکه نس ــر ش ــانی، مدی ــد احس محم

پشت‌صحنه مجموعه »دست‌انداز« در 

پاسخ به پیگیری‌های مهر درباره تکلیف 

حراج موزه »دورهمی« بیان کرد: »موزه 

ــت،  ــیده اس ــرانجام رس ــه س ــی« ب »دورهم

یعنی خریدار مبلغ را پرداخت کرده است 

و ان‌شاءالله فیلم تحویل و اتفاقات در 

ــود.« ــش می‌ش ــر پخ ــمت آخ قس

وی در توضیح بیشتر اعام کرد: »حراج موزه طی پنج‌ماه در سایت برگزار و پیشنهادهایی 

ـــداری  ـــوزه را خری ـــاس م ـــش اجن ـــاه پی ـــدود یک‌م ـــد ح ـــق ش ـــرکت‌ها موف ـــی از ش ـــد، یک ـــام ش ـــم انج ه

کند، چک در یک جلسه رد و بدل شد و مراجع رسمی و حراجی‌ها شرکت داشتند که عواید 

آن به هلال‌احمر رسید.«

احسانی درباره مبلغ این عواید نیز گفت: »در ویدئویی که در قسمت آخر در برنامه پخش می‌شود، اعلام 

خواهد شد.« احسانی در بخش دیگری درباره »دورهمی« و چالش‌های تولید آن در این مدت بیان 

کرد: »دورهمی جزء معدود برنامه‌هایی بود که به‌خاطر کرونا و علی‌رغم همه سختی‌ها قطع نشد ما در 

مواردی مجبور شدیم با 30 یا 40نفر تماشاگر برنامه را برگزار کنیم که آقای مدیری بتواند در تعامل با 

آنها پلاتوهایش را بگوید.« وی ادامه داد: »این برنامه به‌سختی و در ایامی که مردم به برنامه مفرح نیاز 

داشتند خودش را رساند و با ملاحظات زیادی هم برای میهمانان تولید شد. خیلی از میهمانان با ماشین 

ایزوله به برنامه رفت‌وآمد داشتند.«

    احتمال گران شدن بلیت سینما در 1400

دبیر شورای صنفی نمایش از احتمال 

گرانی بلیت سینما در سال1400 خبر 

داد. مرتضی شایسته، دبیر شورای صنفی 

نمایش در گفت‌وگو با مهر گفت: »هنوز درباره 

قیمت بلیت‌های سینما برای سال۱۴۰۰ 

تصمیم‌گیری نکرده‌ایم ولی احتمال افزایش 

قیمت وجود دارد.« شایسته درباره خروجی 

جلسه روز یکشنبه، ۱۰اسفندماه اضافه کرد: 

»در این جلسه مقرر شد دفاتر پخش و تهیه‌کنندگانی که متقاضی اکران نوروزی سال۱۴۰۰ هستند 

حداکثر تا ۱۶اسفندماه درخواست کتبی خود را به دبیرخانه شورای صنفی ارائه کنند.«

وی افزود: »شورای صنفی روز ۱۷اسفندماه نسبت به معرفی سه فیلم پرمخاطب، تصمیم‌گیری می‌کند. 

با توجه به اینکه یک‌سری از تهیه‌کنندگان اعلام بی‌اطلاعی نسبت به تصمیمات شورا کرده بودند تصمیم 

گرفتیم فرصتی دیگر بدهیم، از این جهت این آخرین فرصت برای اعلام صاحبان فیلم‌هاست.«

شایسته بیان کرد: »تاکنون هشت فیلم برای اکران نوروزی اعلام آمادگی کرده‌اند که میان آنها فیلم‌هایی 

از سی‌ونهمین جشنواره فیلم فجر و فیلم‌های جشنواره سی‌وهشتم هم دیده می‌شود.«

با حذف تماشای فیلم از سبد فرهنگی خانوار ایرانی، وضعیت اکران فیلم در سالن‌های سینمایی کشور به 

مرحله بحران رسیده است. این درحالی است که اکثر کارشناسان در شرایط فعلی شیوع بیماری کرونا، شرط 

بقا و ماندگاری سالن‌های سینما را در حمایت‌های دولتی می‌دانند نه گران کردن بلیت سینما. پیش‌بینی 

می‌شود افزایش قیمت بلیت سینما باعث حذف بخش زیادی از تماشاگران فعلی سینما خواهد شد.«

    نفوذ مافیای موسیقی در تلویزیون

محمدمهدی نراقیان، مدیر دفتر موسیقی و 

سرود سازمان صداوسیما در برنامه شب‌های 

هنر، در پاسخ به سوالی درمورد مافیای 

موسیقی در تیتراژها و برنامه‌های تلویزیونی 

گفت: »جریان غالبی در فضای تجاری موسیقی 

ما وجود دارد که لزوما یک یا دو نفر هم نیست. 

سازوکارهای اقتصادی و سیاسی و سلیقه و 

مخاطب جامعه این جریان غالب را شکل 

می‌دهد. به هر حال این جریان غالب طبیعتا اثرش را روی آنتن تلویزیون هم می‌گذارد.«

نراقیان در این برنامه به این هم اشاره کرد که »یک خواننده با اجرای یک تیتراژ به مقدار قابل‌توجهی در مسیر 

حرفه‌ای پیشرفت می‌کند. از نظر ما صرفا مجوز پخش داشتن برای انتخاب تیتراژ برنامه ملاک نیست؛ بلکه باید 

بین کیفیت موسیقی تیتراژ و صلاحیت عوامل آن با برنامه و اهمیت آن تناظر وجود داشته باشد.«

بهنام صبوحی، آهنگساز شناخته‌شده هم در این برنامه گفت: »شاید این مافیای موسیقی به این دلیل راه افتاده 

که هیچ‌وقت جریان‌سازی درستی نکردیم که یک‌سری نسل درست موسیقایی را پرورش بدهیم. قویا اعتقاد دارم 

موسیقی، مافیا دارد؛ چراکه به‌جایی رسیده‌ایم که خیلی از تهیه‌کننده‌ها با افتخار می‌گویند تیتراژ تلویزیونی را 

آنقدر می‌فروشیم و بابتش‌ آنقدر پول می‌گیریم.« این آهنگساز در پاسخ به این سوال که صحت دارد برای برخی 

خوانندگان رقم‌های 100میلیونی در چند برنامه پربیننده رد و بدل می‌شود تا کنسرت‌شان رونق بگیرد، تصریح 

کرد: »کاملا صحت دارد. وقتی یک خواننده ضعیف به‌واسطه اینکه پول داده، برای تیتراژ تلویزیونی می‌خواند یا 

تیتراژ سینمایی می‌خواند و حتی بازیگری می‌کند، این دیگر می‌شود مافیا و اینجا دیگر بحث هنر و کیفیت نیست.«

  چارسو

بازار کتاب زیر ذره‌بین »فرهیختگان« 

صدرنشین‌های کتاب در سال ۹۹ را بشناسید
عاطفه جعفری 

روزنامه‌نگار

ــنده  ــز، نویس ــیا مارک ــل گارس از گابری

محبوب کلمبیایی پرسیدند اگر روزی 

کتابی بنویسی و مردم نخوانند چه 

احساسی به تو دست می‌دهد، 

گفت: »همیشه دوست دارم تا خواننده داشته باشم حتی یک نفر، اما طبیعتا برایم 

خوشایند است که همیشه کتاب‌هایم پرفروش باشد و مردم بخوانند.« نویسنده‌ها 

دوست دارند کتاب‌هایی که می‌نویسند در ابعاد وسیعی به دست مخاطب برسد و 

درمورد آن اثر حرف بزنند. حتی اگر به شهرت و محبوبیت مارکز رسیده باشند. رقم 

فروش کتاب‌ها و اقبال مخاطب نسبت به یک اثر شاید معیار دقیقی برای قدر و اعتبار 

آن اثر نباشد اما شاید بتوان با استناد به آن شرایطی را که یک جامعه و فضای نشر در 

آن زیست می‌کند، بررسی کرد. خیلی‌ها می‌گویند در شرایط عجیب سال کرونایی، 

تنها بخشی که بین تولیدات فرهنگی سرپا مانده و تا حدی جان گرفته حوزه نشر 

و کتاب است. در این صفحه بررسی کردیم که مردم در بازه یک‌سال گذشته چقدر 

کتاب خریدند. آیا مدل کتابخوانی مردم تغییر کرده است و پرفروش‌ترین کتاب‌های 

سال 1399 چه کتاب‌هایی هستند. 

آمار کتاب بهار 1399
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

21278596631304276991653

آمار کتاب بهار 1398
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

18321257415713101452321

با نگاهی به آمار نشر کتاب در بهار 99 و مقایسه با بهار سال 98، متوجه می‌شویم شیوع کرونا باعث چاپ تعداد بیشتری از کتاب‌ها شده است 

و از آن طرف می‌بینیم که قیمت کتاب‌ها تقریبا 50درصد گران‌تر شده است. چاپ کتاب‌های بیشتر نشان از این دارد که مردم در دوران قرنطینه 

سعی کرده‌اند کتاب بیشتری بخوانند و همین مساله باعث شده ناشران دست به کار شوند و کتاب‌های بیشتری چاپ کنند. یک‌سری از کتاب‌ها 

تحت‌تاثیر تبلیغات و سابقه فروش در بازار نشر یا پیشنهادهایی بین کتابخوان‌ها دست به دست می‌شود. اما بهار امسال کتاب نیم‌دانگ 

پیونگ‌یانگ تازه‌ترین اثر رضا امیرخانی به جمع پرفروش‌های کتاب اضافه شد. 

پرفروش‌های بهار 1399
نام نویسندهنام کتاب

رضا امیرخانینیم‌دانگ پیونگ‌یانگ
میشل اوباماشدن

گروه فرهنگی شهید ابراهیم هادیسه‌دقیقه در قیامت
الیف شافاکملت عشق

الکسیویچجنگ چهره زنانه ندارد

آمار کتاب پاییز 1399
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

221522803057538581401650

آمار کتاب پاییز 1398
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

231213005187542101069231

پاییز 99 هم مانند تابستان پنج درصد از تعداد کتاب‌ها کم شده است که با توجه به وضعیت موجود در کشور و گرانی می‌تواند قابل‌تامل باشد. 

اما باز در میانگین قیمت شاهد افزایش چشمگیر حدود 40درصدی در قیمت کتاب هستیم. این مساله مطمئنا برای مخاطب کتاب با وجود 

گرانی‌هایی که در همه‌چیز وجود دارد، سخت خواهد بود. 

پرفروش‌های پاییز 1399
نام نویسندهنام کتاب

استیو تولتزجزء از کل
رضا امیرخانینیم‌دانگ پیونگ‌دانگ

فلورانس اسکاول شینچهار اثر
جوجو مویزدختری که رهایش کردی

دارن هاردیاثر مرکب

آمار کتاب زمستان 1399
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

18971173415873110987489

آمار کتاب زمستان 1398
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

14541104874252874687541

مطمئنا برای ناشران، زمستان 99، پر از خبرهای خوب و خوش بود. نمایشگاه مجازی کتاب برگزار شد و توانستند خیلی از کتاب‌هایشان را به فروش برسانند، حتی 

به قول یکی از ناشران بزرگ، مردم تقاضای کتاب‌هایی را از ما داشتند که اصلا فکرش را نمی‌کردیم که فروش برود برای همین اصلا آن کتاب‌ها را منتشر نکردیم. 

چون هنوز آمار اسفندماه امسال را نداریم، آمار این جدول را بدون ماه اسفند در دو سال آوردیم و مقایسه داشتیم. با توجه به برگزاری نمایشگاه متوجه می‌شویم 

که چقدر تعداد کتاب‌های چاپ‌شده در سال 99 بیشتر شده است و از آن طرف قیمت هم بدون احتساب اسفندماه، تقریبا 45درصدی افزایش داشته است. 

پرفروش‌های زمستان 1399
نام نویسندهنام کتاب

خاطرات خودنوشت حاج‌قاسم سلیمانیاز چیزی نمی‌ترسیدم
ریچل هریسخودت باش دختر
خاطرات باراک اوباماسرزمین موعود

خاطران جان بولتوناتاقی که در آن اتفاق افتاد
وحید یامین‌پورکاهن معبد جینجا

آمار کتاب تابستان 1399
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

254823258387238871216513

آمار کتاب تابستان 1398
میانگین قیمت )ریال(میانگین شمارگانشمارگانکل کتاب‌های منتشرشده

27225354728214276952468

با مقایسه آمار در تابستان 99 با تابستان 98، به این موارد می‌رسیم که چاپ کتاب در تعداد کل کتاب‌ها کمی در تابستان 99 کاهش داشته که البته 

درصد تغییر تقریبا پنج درصد است. اما دوباره در قیمت کتاب شاهد افزایش 40درصدی هستیم که این می‌تواند به‌خاطر گرانی‌هایی باشد که تقریبا در 

سال 99 در همه بخش‌ها شاهد بودیم و به بخش کتاب هم رسیده است. تابستان و کم شدن کتاب‌ها یک نکته دیگر هم دارد، قبل ازشروع سال و به بهانه 

نمایشگاه کتاب، ناشران کتاب‌های بیشتری منتشر می‌کنند، اما در تابستان معمولا تعداد چاپ کتاب کمتر می‌شود، امسال نمایشگاه کتاب نداشتیم و 

بلاتکلیفی و بعد هم مشخص شدن اینکه نمایشگاه در پاییز و یا زمستان برگزار می‌شود باعث شد تا تعداد کتاب‌های منتشر شده در تابستان کمتر شود.

پرفروش‌های تابستان 1399
نام نویسندهنام کتاب

ژان تولیمغازه خودکشی
استیو تولتزجزء از کل
الیف شافاکملت عشق

جوجو مویزدختری که رهایش کردی
سیدمهدی شجاعیپدر عشق پسر

وش شدند چرا این کتاب‌ها در سال 99 پرفر

اما داستان پرفروش‌ها همیشه جذاب بوده است. با رصد 

ـــاب  ـــوع 15 کت ـــه مجم ـــاد ب ـــال 1399 افت ـــه در س ـــی ک ـــه اتفاق‌های هم

رسیدیم که توانسته‌اند جزء پرفروش‌های سال 1399 البته 

ـــتر  ـــوان بیش ـــا می‌ت ـــد. مطمئن ـــرار بگیرن ـــفندماه ق ـــاب اس ـــدون احتس ب

ـــه این لیست اضافه کرد اما مهم‌ترین نکته تحلیل  از این هم ب

ـــوع را  ـــن موض ـــه ای ـــرای اینک ـــت. ب ـــردم اس ـــد م ـــدل خری ـــن م ـــردن ای ک

بهتر تحلیل کنیم به سراغ زهرا مددی، دانشجوی دکترای 

ـــد و  ـــل کن ـــدول را تحلی ـــن ج ـــان ای ـــا او برای‌م ـــم ت ـــی رفتی جامعه‌شناس

ـــوند.  ـــداری ش ـــا خری ـــن کتاب‌ه ـــود ای ـــث می‌ش ـــزی باع ـــه چی ـــد چ بگوی

ـــه حضور کتاب‌های روانشناسی در این لیست  ـــا اشاره ب مددی ب

گفت: »الان چند سالی است جامعه ما به سمت خواندن 

کتاب‌های روانشناسی رفته است، دلیل آن هم چند مساله 

است؛ اولین دلیل به این برمی‌گردد که در فضای مجازی 

ـــانی  ـــا کس ـــان ی ـــه روانشناس ـــتیم ک ـــاهد هس ـــاله را ش ـــن مس ـــیار ای بس

که ادعای دانستن روانشناسی دارند، مردم را به سمت خواندن 

ـــت  ـــده اس ـــث ش ـــاله باع ـــن مس ـــد، همی ـــویق می‌کنن ـــا تش ـــن کتاب‌ه ای

ـــا توجه به حجم  ـــا مردم حتی اگر دوست هم نداشته باشند ب ت

ـــاری  ـــن آم ـــی م ـــد، حت ـــا برون ـــن کتاب‌ه ـــد ای ـــمت خری ـــه س ـــات ب تبلیغ

ـــده  ـــاد ش ـــاله زی ـــن مس ـــم ای ـــتان ه ـــور افغانس ـــه در کش ـــدم ک را می‌دی

ــه  ــود. نکتـ ــده می‌شـ ــیار خریـ ــای روانشناسی بسـ است و کتاب‌هـ

بعدی هم این است که شرایط کشور، به‌گونه‌ای است که 

مردم دنبال آرام‌کردن روح و روان خودشان هستند، همین باعث 

ـــاید  ـــا ش ـــد ت ـــا برون ـــدل کتاب‌ه ـــن م ـــد ای ـــمت خری ـــه س ـــا ب ـــود ت می‌ش

ـــد.« ـــم کنن ـــان ک ـــن روزهایش ـــراب ای ـــترس و اضط ـــی از اس کم

ـــت  ـــه لیس ـــا ب ـــدی از کتاب‌ه ـــکل جدی ـــدن ش ـــه اضافه‌ش ـــن ب او همچنی

ـــد  پرفروش‌های امسال اشاره کرد و گفت: »خیلی کم پیش می‌آی

که کتاب‌های خاطره در جمع کتاب‌های پرفروش کشور قرار 

ـــکا  ـــاب از آمری ـــا دو کت ـــاق ب ـــن اتف ـــال ای ـــه امس ـــم ک ـــا می‌بینی ـــرد ام بگی

ـــه  ـــردم علاق ـــت. م ـــخص اس ـــا مش ـــه کام ـــم ک ـــش ه ـــت. دلیل ـــاده اس افت

ـــا.  ـــان آمریکایی‌ه ـــم از زب ـــد آن ه ـــران بدانن ـــورد ای ـــتر درم ـــا بیش ـــد ت دارن

کتاب سرزمین موعود در بهمن‌ماه به ایران رسید اما آنقدر تقاضا 

برای کتاب بالا بود که در فاصله کوتاهی چاپ‌های مجدد کتاب 

به فروش رسید. این مساله درمورد کتاب جو بایدن و معاونش هم 

تکرار شده است. کتاب هنوز منتشر نشده اما تقاضا برای خرید 

ـــار  ـــا الان دچ ـــه م ـــم جامع ـــه نخواهی ـــم و چ ـــه بخواهی ـــود دارد. چ آن وج

تنش است و همین تنش‌ها باعث شده مردم بیشتر به‌دنبال این 

ـــد.« ـــاهده می‌کنی ـــت مش ـــن لیس ـــه در ای ـــند ک ـــی باش ـــدل کتاب‌های م

ـــی  ـــر کتابخوان ـــه ب ـــای جامع ـــا و تنش‌ه ـــت چالش‌ه ـــد اس ـــددی معتق م

ـــت  ـــم اینجاس ـــه مه ـــد: »نکت ـــت و می‌گوی ـــذار اس ـــیار تاثیرگ ـــردم بس م

شاید خیلی‌ها ندانند، چرا مثا به سمت خرید کتاب‌های 

روانشناسی می‌روند و همین جمله که دوست دارم این کتاب‌ها 

را بخوانم را بگویند، اما شرایط جامعه بسیار تاثیرگذار است. 

ـــاد  ـــه اقتص ـــی ک ـــان زمان ـــور آلم ـــم در کش ـــما می‌زن ـــرای ش ـــال ب ـــک مث ی

ـــی  ـــد کتاب‌های ـــمت خری ـــه س ـــتر ب ـــردم بیش ـــود، م ـــده ب ـــش ش ـــار تن دچ

ـــه  ـــد چ ـــادی بای ـــد اقتص ـــرایط ب ـــد در ش ـــا بگوی ـــه آنه ـــه ب ـــد ک می‌رفتن

ـــا چه کاری را می‌توانند داشته باشند، همه  کاری انجام بدهند ی

ـــرایط  ـــه ش ـــا ب ـــردم در کتاب‌ه ـــد م ـــه خری ـــن دارد ک ـــان از ای ـــا نش اینه

جامعه برمی‌گردد.«

وش‌های اپلیکیشن‌های کتابخوانی  پرفر
برخی با ادعای اینکه قیمت کتاب بالا رفته است و بهانه‌هایی مثل 

اینکه در شرایط کرونا، امکان حضور در کتابفروشی سخت شده 

است به سراغ اپلیکیشن‌های کتابخوانی می‌روند. به هرحال یکی 

از مسیرهای راحت کتابخوانی، اپلیکیشن‌ها هستند. در این مطلب 

هم به سراغ پرفروش‌های طاقچه و فیدیبو رفتیم تا بدانیم کتاب‌های 

پرفروش آنها چه چیزهایی بوده است. 

وش‌ها بازارگرمی با نام پرفر
برخی‌ها معتقدند گفتن از کتاب‌های پرفروش باعث می‌شود حواس 

مخاطب در بازار کتاب به هم بخورد و بخش مهمی از افراد نگاه‌شان 

معطوف به لیست پرفروش‌ها برود. شاید براساس همین استدلال است 

که دیگر در طرح‌های فصلی یا برگزاری نمایشگاه کتاب، آمار رسمی 

از پرفروش‌ها اعلام نمی‌شود. البته در این بین، حرف و حدیث‌هایی 

درمورد دقیق نبودن آمار فروش کتاب‌ها مطرح می‌شود مثل اینکه 

گفته می‌شود ناشران برای کتاب‌هایشان آمارسازی می‌کنند تا 

کتاب‌هایشان را در لیست پرفروش‌ها نگه دارند. حتی گفته می‌شود 

در نحوه تبلیغات به سایت‌های مرتبط با کتاب پول می‌دهند که 

همیشه کتاب‌شان را جزء پرفروش‌ها قرار دهند. 

پرفروش‌های طاقچه
نام نویسندهنام کتاب

جوجو مویزدختری که رهایش کردی
گروه فرهنگی شهید ابراهیم هادیبازگشت

ریچل لیپینکاتتمام این مدت
جیمز کلیرخرده عادت‌ها

تینا سیلیککاش وقتی بیست ساله بودم می‌دانستم

پرفروش‌های فیدیبو
نام نویسندهنام کتاب

رولف دوبلیهنر شفاف اندیشیدن
ژان تولیمغازه خودکشی

الیف شافاکملت عشق
فردریک بکمنمردی به نام اوه

بزرگ علویچشم‌هایش

پرفروش‌ترین کتاب‌های صوتی
نام نویسندهنام کتاب

کلی بارن‌هیلدختری که ماه را نوشید
الیف شافاکملت عشق

رولف دوبلیهنر شفاف اندیشیدن
دارن هاردیاثر مرکب

ژان تولیمغازه خودکشی

کتاب‌های پرفروش سال 1399
نام نویسندهنام کتاب

رضا امیرخانینیم‌دانگ پیونگ‌یانگ
وحید یامین‌پورکاهن معبد جینجا

الیف شافاکملت عشق
جوجو مویزدختری که رهایش کردی

فلورانس اسکاول شینچهار اثر
استیو تولتزجزء از کل

ژان تولیمغازه خودکشی
خاطرات باراک اوباماسرزمین موعود

خاطرات جان بولتوناتاقی که در آن اتفاق افتاد
گروه فرهنگی شهید ابراهیم هادیسه‌دقیقه در قیامت

عنوان کتاب
منتشر شده
 در بهار 98 و 99
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عنوان‌کتاب
منتشر شده
 در تابستان 98 و 99
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قیمت کتاب در 
زمستان 98 و99

عنوان‌کتاب
منتشر شده
 در زمستان 98 و 99
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عنوان‌کتاب
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 در پاییز 98 و 99
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